



**NYÍREGYHÁZA**  
MEGYEI JOGÚ VÁROS  
HIVATALOS HETILAPJA

# NYÍREGYHÁZI NAPLO

Guszev vagy Huszártelep  
egyre megy 4. oldal

Erkölcscsosz  
ülőkalkalmosságok 8. oldal

Csak azért is  
tanár lett 10. oldal

Úszószámok érmeikkel  
11. oldal

XIV. évfolyam 9. szám • 2007. március 22.

## Nyugalmas békeességét... László névű... A város... A... A... A...

### Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára emlékeztünk

Méltósággal emlékezett Nyíregyháza lakossága az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján. Az ünnepségsorozat már előző nap megkezdődött: a városvédők a 48-as sírkertben és a Petőfi szobornál tartottak megemlékezést.

Másnap, 15-én Hatel Márton és a Kralovszky család márványtáblájának megkoszorúzása után a Kossuth téren folytatódott a városi ünnepség, mely a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Mazsorettcsoport fellépésével vette kezdetét. Ünnepi beszédet mondott Feké Mária szlovákiai magyar, elsőséves magyar-kommunikáció szakos főiskolai hallgató és Csabai Lászlóné polgármester.

- Miért hordunk kokárdát, mit mondanak a szimbólumok? A szimbólumok, a tárgyak jelentik számunkra a múltat? - tette fel a kérdést Feké Mária beszéde elején, majd válaszolt is: a tárgyak a múltat jelképezik, de nem alkotják. A valódi múltat mi, magyar emberek jelentjük.

Sajó Sándor költőt idézve kérdezett tovább: „magyarnak lenni tudod, mit jelent?” Az egymondatos válasz: magyarul beszélni és teljes elménkel magyarul gondolkodni. Csakhogy ez nem ilyen egyszerű, hiszen Trianon után sok magyarnak más országban kellett anyanyelvét ápolni, megmaradni magyarnak. „Össze kell tartanunk, mert mi



összetartozunk” – szögezte le a szónok. – Az elmúlt 1100 év nemcsak elődeinkről, hanem rólunk is szól. A mi kezünkben van a sorsunk és jövőnk. Legyenek céljaink, vágyaink, ahogyan az 1848-as ifjaknak is voltak. Petőfi a mai napig a legnagyobb magyar költő. Kitarása, hazaszeretete ma is példa. Feké Mária figyelmeztetett arra is, hogy március 15-én – habár a történelemet kívülről fűjük –, hajlamosak vagyunk megfeledkezni a hajdani események jelentőségéről. Pedig keresnünk kell a múlthoz vezető utat, mert csak úgy jutunk el a

jövőbe. Aki nem becsüli a múltját, annak nem lehet jövője, mert önmagát tagadja meg, ítéli halálra. Beszédét Vörösmarty soráival zárta: „Küzdeni erönk szerint, a legnemesbékért.”

S ahol a főiskolai hallgató befejezte gondolatait, ott folytatta Csabai Lászlóné polgármester: Küzdes, küzdelem, harc, erő, hatalom – fontos üzenetek, de én mást is szeretnék látni és láttatni a jeles történelmi napok üzeneténél értelmezésében. Mert nem szabad elfelejtenünk, hogy 1848 hősei nem történelmi nagyságként éltek, hanem esendő emberek voltak, érzelmekkel, értékekkel, vágyakkal. Nem akartak hőskönni, csak tették a dolgukat, amit szívük és

meggyöződésük diktált. Mi nem ugyanezt tesszük nap mint nap? Mi is harcolunk állandóan, küzdünk egy általunk fontosnak ítélt célért. Ki a megélhetésért, ki a családjáért, mások a szűkebb közösségükért, és megint mások a városért, a hazáért. Miért fontos hát nekünk 1848. március 15-e?

Mert a márciusi ifjak történelmi tette büszkévé tehet bennünket. Mert ök minden magyar ember múltjának a részévé váltak, és ezzel összekötnek bennünket. Ha az emberek a közös bánat és az öröm mindig mindig összekovácsolja, akkor miért nem érezzük ma ezt a közös ünnepi örömet? Sohasem felejttem el 1989. március 15-ét. Mensáros László szavalt az erkélyen, tele volt a tér fiatalokkal, akik tüntetően óriási kokárdát viseltek. Felmentünk az ünnepségről és az öreg színész lelkesülten, színészi pózzal, de őszintén mondta: változtassuk meg a világot! És mi, akik akkor körülöttem voltunk, komolyan azt gondoltuk, hogy lehet szebbé, gondtalanabbá, szabadabbá tenni országunkat, életünket. És ma, a rendszerváltás után 17 évvel kissé megkeseredve, egymásnak feszülve ünneplünk. Mert sokan családokat.

(Folytatás a 2. oldalon)

Időközben a 2007. március 22-én kezdődött a nyíregyházi városi ünnepség, amely október 23-áig tart. Az órákat hivatalosan hajnali kettőkor három órára előre igazították. A MÁV-hévízvezeték felújítását követően két pár nemzetközi vonatot érint az idősámítás-változás: a Dacia és a Beograd expressz mindkét járata ezért várhatóan egy órással később közlekedik majd. A kettő és három óra közötti személyvonatokat a vonatindító állomásokról az óraigazítás után, hajnali három órakor indítják. Ez idő tájt öt belföldi személyvonat közlekedik, így Füzesabonyból Budapestre, Somoskőújfaluról Hatvanba, Ceglédre Szolnokra, Dombrádról Herminatanyára, illetve Lajosmizséről Budapestre hajnali három órakor indulnak a személyvonatok.

### Főkonzuli látogatás



Nyíregyházára látogatott Románia gyulai főkonzulja. Ioan Fodoreanu tavaly november óta tölti be tisztségét, és végiglátogatja a konzulátus-hoz tartozó megyéket. A vezetőkkel és döntéshozókkal találkozik. Románia gyulai főkonzulját Csabai Lászlóné polgármester és Nagy

László alpolgármester fogadta a városi főkonzulja. Ioan Fodoreanu tavaly november óta tölti be tisztségét, és végiglátogatja a konzulátus-hoz tartozó megyéket. A vezetőkkel és döntéshozókkal találkozik. Románia gyulai főkonzulját Csabai Lászlóné polgármester és Nagy

### Hétfőn közgyűlés

A vasút személyszállítási tevékenységéről, a következő négy év gazdasági programjáról, a szociálisan hátrányos helyzetbe kerültek lakhatását, adósságkezelését segítő rendelet megalkotásáról, a tűzoltólaktanya bővítéséről, valamint művészeti ösztöndíjak meghirdetéséről tárgyal egyebek mellett március 26-án, hétfőn 13 órakor kezdődő ülésén Nyíregyháza képviselő-testülete. Az ülést a Nyíregyházi Televízió 17 óráig közvetíti.

### Lakossági fórum

Nyíregyháza Város 2007-2010 közötti időszakának programjairól, terveiről lakossági fórunsorozat indult. A képviselői választókerületekben tartott fórumokon Csabai Lászlóné polgármester ismerteti az elképzeléseket. A következő fórumot az alábbi időpontban és helyszínen tartják:

**2007. március 28-án (szerdán) 17.00 óra,** Kertvárosi Általános Iskola (Könyök utca 1/A), ahol Lőrinc Tamás és Fesztory Sándor önkormányzati képviselők is várják a városlakókat. A korábban mára (március 22., csütörtök) meghirdetett fórum elmarad!



**BIG BEN NYELVISKOLA**  
**PANNON NYELVVIZSGA:**  
**Nyelvizsga időpont:**

alaplak, középfok, felsőfok  
Dózsa Gy. u. 33.,

### Tavaszzáró akció

**DI ábauj laforlfiHiri feK tip uttni Buta n la lmjaim ni**

**Gyári termelői áron az alábbi bútorok:**

**Rcnglo hákvGarniturn kompletten 724 912 Ft**

**IljusB9i bútorok mar 66 970 Ft-tól**

**Szövetre ülögarnitúra (3 + 1 + 1) 176 754 Ft-tól**

**Bor Ülölümttüra {3+2 + 1} 342 616 Ft-tól**

**Vuluminr erdélyi bútorok, élbeiök, táliaiak, kisbútorok legolcsóbbat • Síp utca 30. síóm alatt.**

### Köthetik a szerződést

Tekintettel a korábbi kihelyezett ügyfélfogadás sikerére, újabb lehetőséget kínálnak az ingatlanulajdonosoknak a szerződések megkötésére a tervezett szennyvíz-beruházáshoz. Mint ismeretes, elengedhetetlenül szükséges a szabályozási terv szerinti út területének biztosítása mind a csatornahálózat megépítéséhez, mind pedig a későbbi út- és közmű-építésekhez. Ehhez a szabályozási vonallal érintett ingatlanrészek út céljára történő önkormányzati tulajdonba adása szükséges. A szerződéskötéssel az önkormányzat által megbízott ügyvédi iroda Kistelekiszőlőben, a Petőfi Sándor Általános Iskola Tagiskolájában (Koszorú utca 10.) az alábbi időpontokban tart ügyfélfogadást az érintetteknek: Március 23. (péntek) 9-17 óra: Szüret, Meggyfa, Vaskapu, Kislátó utca, Csemete köz. Március 24. (szombat) 9-15 óra: Bor, Gálya, Korong, Tövis, Mohács, Lombkorona utca, Lombkorona köz. Március 26. (hétfő) 9-19 óra: Gömb, Kocsis, Szánkó, Tégla, Vincellér utca. Kérjük, az érintettek vigyék magukkal a személyi igazolványukat, a lakcímkártyát, illetve rendelkezzenek a 11 jegyű személyi azonosítószámmal. Valamennyi ingatlan nyilvántartásba bejegyzett tulajdonostárs, hasznélvező, özvegyi jogosultja saját kezű aláírására szükség van. (A *beruházásról* lapunk 3. oldalán olvashatnak.)

**A Focia ZCD3 GIPSZKARTON-CENTRUM ajánlata:**

**Gipszkarton építőlapok**

**Knauf Üvegyapot hőszigetelések, kazettás álmennyezetek**

**Válaszfal és álmennyezeti profilok, élvédők, tetőlécek, kiegészítők**

**Gipszkartonozáshoz olcsón mindent egy helyen!**

**FOCUS 2000 Kft. Tel.: 30/206-20-30**

**Nyíregyháza, Tünde u. 18. info@focus2000.hu www.focus2000.hu**

**Nyitva: hétfő-péntek: 7.00-17.00, szombat: 7.30-13.00**

### HASZNÁLTAUTÓ

Folyamatosan frissülő használtautó készlettel várjuk a hát minden napján.

Nyíregyháza, Orosi út 29/a.  
Tel.: (42) 5QS-150,121, 129,131, 342-es meHék-

### Rektort választanak

Január végéig lehetett benyújtani a pályázatokat a Nyíregyházi Főiskola vezető posztjára. Az oktatási és kulturális miniszter a Nyíregyházi Főiskola rektori tisztségének betöltésére pályázatot hirdetett, mivel *d.r. Balogh Árpád* rektor megbízatása 2007. június 30-án lejár. A pályázóval szemben támasztott három legfontosabb követelmény a főiskolai tanári kinevezés, a tudományos fokozat és a többéves vezetői gyakorlat. A pályázatokat január végéig lehetett benyújtani, ezt hatán tették meg, betűrendben haladva: *d.r. Becskéhazi Attila* ügyvezető igazgató, *d.r. Fülöp Mihály* egyetemi magántanár, *d.r. Galó Miklós* általános rektorhelyettes, *d.r. Hajnal Béla* főiskolai tanár, *d.r. János Zoltán* kari főigazgató és *d.r. Láczy Magdolna* kari főigazgató. A döntést megelőzően március 27-

én 14 óráig a főiskola dolgozó, hallgatói részére fórumot szerveznek, ahol az érdeklődők kérdéseket tehetnek fel a pályázóknak. A főiskola Szenátusa április 3-ai ülésén titkos szavazással választja meg a főiskola rektorát, aki július 1-jén veszi át az intézmény vezetését.

Bíró Zsolt  
forrás: [www.nyf.hu](http://www.nyf.hu)

### KÜLÖNLEGES

### AJ4NDEKOK!

biü lekvúrek  
aSialt gyümölcök  
gyümjökspálnítok  
hgmoktówis *farwékzV.*  
szitkák, bütykösek

**TM Húsvéti akció:**  
**Beregi szilvalekvár**  
**•,-,^F-, 1^ - 1099 Ft**

**Kékszilva SZILVOTÉKA**

Szalmási, beregi termékek szaküzlete  
Nyíregyháza, Tünde u. 8. (a busz végén)

**NYELVISKOLA**  
**HELPSZarvas u. 38.**  
**Tel.: 42/504-130**  
**www.helpnyelviskola.hu**

**Miért hozzánk járnak, akik beszélni is akarnak angolul?**  
Mert eredményesen tanulnak a multimédiás tananyag segítségével?  
Mert bátorságot merítenek az anyanyelvükkel való beszélgetéseikből?  
Mert több szabadidejük marad a kevesebb házi feladat miatt?

**Döntsd el Te! \*Március 30-áig 3000 Ft kedvezmény!**  
Az ingyenes bemutató óra és színtelermérés egyeztetéséhez **hívj most!**

**ÁPRILISBAN INDULÓ CSOPORTOK**  
•ANGOL kezdő •ESZPERANTO kezdő

Át. de. csüt.: 8.00-11.50 (1x4 óra) Szombat: 8.30-14.45 (1x8 óra)  
Át. du. pént.: 18.10-19.40 (1x4 óra)

**Haladóbb szinteken, további csoportok!**